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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

ALCALDÍA 

MARTES 9 DE OCTUBRE DE 2018 

REGISTRO ASISTENCIA - INICIO SESIÓN 

Integrante Comisión 	 Presente 	Ausente 
Dra. Renata Moreno 	 1 
Inter. Carla Cevallos 	 1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

TOTAL 
	

2 
	

1 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los veintiún días del mes de agosto del año dos mil 
dieciocho, siendo las 10h20, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones No. 4 de la 
Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la comisión: Dra. 
Renata Moreno y MSc. Patricio Ubidia, quien preside la sesión. 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Ing. Sebastián Almeida, 
Especialista de Investigación Rural de Quito Turismo; Sr. Stalin Lucero, Director de Memoria 
y Creatividad de la Secretaría de Cultura; Ing. María José Enríquez, Coordinadora del Teatro 
Cápitol; Dr. Samuel Valarezo, delegado de Procuraduría Metropolitana; Dra. María Augusta 
Mora, asesora del despacho de la Concejala Renata Moreno; y, Srta. Daniela Rodríguez, 
asesora del despacho del Concejal Patricio Ubidia. 

Secretaría constata que existe el quórum reglamentario y da lectura del orden del día, el 
mismo que es aprobado por lo que se procede con su tratamiento. 

1. Lectura de comunicaciones. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Solicita dar lectura de las comunicaciones que 
han ingresado. 

Secretaría de Comisión: Procede con lo solicitado. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Mociona enviar a la Secretaría de Cultura por 
ser de su competencia. 

Resolución: 

Remitir por ser de su competencia los siguientes escritos ingresados al despacho para que se 
der posible se atienda el pedido. 

- Petición del Presidente de la FEUE - UCE para que se incorpore el evento denominado 
CENTRALAZO a la programación de fiestas de Quito, 
- Dr. Edison Fabián Maldonado Arteaga, con el cual solicita la aprobación y ejecución del 
proyecto "XIV FESTIVAL DE RONDALLAS, TUNAS Y ESTUDIANTINAS QUE 
CANTAN A QUITO 2018" 

2. Presentación por parte de la Secretaría de Cultura de la planificación definitiva del 
evento "CANTOR DE MI PARROQUIA 2018". 

Ing. María José Enríquez, Coordinadora del Teatro Cápitol: Explica que hasta la fecha 
existen 5 inscritos para el evento y da lectura al cronograma planteado. 
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COMISIÓN DE TURISMO Y FIESTAS 



REGISTRO ASISTENCIA  —  FINALIZACIÓN SESIÓN 

Integrante Comisión 	 Presente 	Ausente 

Dra. Renata Moreno 

Inter. Carla Cevallos 

1 

 

 

1 

 

1 iVISc. Patricio Ubidia 

TOTAL 	 2 

Concej ala Renata Moreno: Consulta sobre lo sucedido con Cumbayá. 

Sr. Stalin Lucero, Director de Memoria y Creatividad de la Secretaría de Cultura: Aclara y 

menciona que se realizará un llamado en todas las parroquias. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Consulta sobre los plazos y que flexibilidad 

se tiene. 

Sr. Stalin Lucero, Director de Memoria y Creatividad de la Secretaría de Cultura: Explica 

los tiempos que se requieren. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Manifiesta que se debe esperar hasta el final 

de las inscripciones para definir el lugar de la premiación. 

Sr. Stalin Lucero, Director de Memoria y Creatividad de la Secretaría de Cultura: Realiza 

una explicación de los espacios de difusión. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Comenta que se debe motivar y promocionar 
con el tema ambiental como la reducción de plásticos. Se podría considerar que parte de la entrada 

sea la entrega de botellas plásticas para reciclar y luego entregarlas a una escuela. 

Concejala Renata Moreno: Indica que la idea es muy buena pero no debería ser obligatorio porque 

se podría incentivar el consumo de alguna marca por lograr ingresar. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Aclara que podría ser colaboración. 

Concejala Renata Moreno: Menciona que si se da el reciclaje, el producto sea entregado a una 

escuela de las parroquias participantes. 

Ing. Sebastián Almeida, Especialista de Investigación Rural de Quito Turismo: Manifiesta 

que Quito Turismo podría ayudar con lo que a difusión se refiere. 

Concejal Patricio Ubidia, Presidente de la Comisión: Agradece el apoya y solicita que al finalizar el 

plazo se remitan los inscritos. 

Siendo las 10h35, y al no existir más puntos que tratar, se clausura la misma. Firman para 
constancia de lo actuado, el señor Presidente de la Comisión y el señor Secretario General del 
Concejo Metropolitano de Quito. 
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Msc. Patricio Ubidia 
	

Abg. Diego Cevallos Salgado 
Presidente de la Comisión de 

	
Secretario General del Concejo 

Turismo y Fiestas 
	

Metropolitano de Quito 

REGISTRO ASISTENCIA - RESUMEN SESIÓN 

Integrante Comisión 	 Presente 	Ausente 
Dra. Renata Moreno 	 1 
Inter. Carla Cevallos 	 1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

TOTAL 
	

2 
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